

# 来吧,北现索八等你挑战经十路

——2.1升油挑战31km

□晓宁

每天上下班开车行驶在经十大道上,面对看不到头的红色长龙,你是否也曾有放弃开车的念头?一脚油门一米路蠕动到脚抽筋,你是否也为真金白银换来的高价汽油心疼不已?如果有这么一辆车,以70公里/小时的时速贯穿整个经十路,百公里油耗仅为6.77升。你会作何感想?这辆车外形美艳,令人过目不忘,价格超低,创造同级标杆,是时下公认的中高级性价比第一车。

“第八代索纳塔城市拥堵路段节油挑战赛”已经在全国开展,济南站将于6月11日挑战经十路。

如果您关注低碳、热爱环保,同时对自己的驾驶技术抱有信心,不妨报名加入,和第八代索纳塔一同挑战泉城“首堵”经十路吧。除可以切身感受第八代索纳塔的低碳节油性能、先进设计理念和尖端造车科技外,更有机会赢取油卡大奖。

**节油先锋 索八曾经成功挑战4.48L油耗**

3月29-30日,在由CCTV-5和中国汽车运动联合会联合主办的“油我掌控·极限挑战”极限油耗挑战赛中,第八代索纳塔以4.48L/100km的最好成绩成功完成了挑战,引领中高级车节油新风尚。中汽联的裁判表示,工信部关于车辆的综合工况油耗是综合了城市道路

和郊区道路两种情况得出的,而本次极限油耗挑战赛整体在相对理想的路况实施,但综合比赛当天的恶劣天气情况,这个成绩也确实令人赞叹。

**2.1L挑战31km “首堵”经十路等你来“战”**

第八代索纳塔拥堵路段节油挑战赛,旨在宣扬低碳环保理念,倡导绿色汽车生活。北京现代作为国内顶级汽车生产厂商,一直以来坚持以高度的企业责任心、尖端的智能科技及敏锐时尚的设计理念,力图为消费者带来最前沿、最尊崇的高品质汽车产品。

作为济南最重要的交通路段,经十路是贯穿整座城市东西的交通要道,承担了多数市民上下班的压力,是市内最拥堵的魔鬼路段,本次节油赛为挑战赛形式,参赛者将驾驶第八代索纳塔用2.1升油挑战经十路31km的里程,优胜者将获得由北京现代提供的面值200元加油卡。

对于希望近期出手购车的消费者来说,此次拥堵路段节油挑战赛是极为难得的一次体验机会,更为直观的与第八代索纳塔及北京现代车型进行“亲密沟通”。比赛期间,北京现代更有团购活动惠及泉城,悦动车型享最高优惠16800元送油卡,ix35最高优惠2万元现金,升级装备尊享五折,雅绅特6.58万特价车,仅限一台。

城市拥堵路段挑战赛济南站迎来报名热潮



**新主流新风尚 索八热销 环保先行**

最新的销售数据显示,上市一年的第八代索纳塔年销量突破10万辆。自2011年4月8日正式上市以来,第八代索纳塔销量连创新高,上市五个月就实现月销量过万,2011年12月在众多老牌竞争对手的夹击中,销量一举冲至中高级车第四。在山东,第八代索纳塔战绩依然不俗。2012年春季车展期间,前来咨询第八代索纳塔的用户达到2000组,并取得了车展四天销量加订单近千台的骄人佳绩。

第八代索纳塔作为代表

北京现代全球品质的智能动感座驾,除采用“流体雕塑”的时尚外观让你不由得赞叹超前的创意灵感和对线条的精妙把握外,在美国版车型的基础上,还根据中国消费者的喜好增加了8项高科技配置。同级别中占尽优势的发动机性能、为用户着想的全面智能科技配置,C-NCAP汽车碰撞安全性试验有史以来的最高得分,以及诱人的五年十万公里整车保修,更让无数消费者青睐,从而获得了业界主流奖项大满贯,上市仅4个月之后即突破万辆大关,成为新一代主流中高级轿车的“新主流”。

此外,同级别中极低的油耗更是第八代索纳塔迅速

风靡的重要因素之一。一直以来,中高级轿车以其宽敞的乘坐空间、出色的操控性能、丰富的科技配置以及商务家用兼备的高利用率吸引着广大汽车用户的眼球,但较高的油耗令不少消费者望而却步。而第八代索纳塔的出现无疑给不少期待拥有中高级轿车的消费者,打了一针强心剂。

第八代索纳塔采用了“θⅡ双CVVT发动机”,不仅拥有“双CVVT可变气门正时系统”、“VIS可变进气歧管”以及“DOHC双顶置凸轮轴”等诸多先进科技,还全系配备6速手自一体变速箱。此外更是全系标配了主动式ECO经济驾驶模

式系统。开启ECO模式,车辆会自动匹配最佳挡位、转速以减少油耗,同时以指示灯绿色、红色的变换,来提醒车主在驾驶过程中配合油门、刹车等,使燃油经济性达到最佳效果。

**非你不可 索纳塔节油奥秘等你解开**

先进的动力系统,丰富的节油配置,杰出的燃油经济性,第八代索纳塔极限油耗4.48L/100km之后,到底能在泉城创造怎样的节油奇迹,纪录待您刷新!如果您想见证第八代索纳塔的节油事实,揭开第八代索纳塔的节油奥秘,那就请加入“第八代索纳塔城市拥堵路况挑战赛济南站”的比赛吧!济南现代华建4S店将为您擂响战鼓,披上战甲,节油赛场上等您来一展风采,创造新奇迹。

**【报名条件】**此活动为免费试驾体验活动,报名者需持有一年以上驾龄的驾照。有意参加挑战的朋友们,可直接拨打报名电话,报名参加拥堵路段的节油挑战。

**【活动时间】**6月11日-17日

**【活动地点】**济南华建现代4S店(济南市经十东路3799号,奥体中心往东3公里路北,武警总队对面)

**【比赛路线】**经十路刘志远路口-经十路燕山立交桥-经十路山大路路口-经十路山师东路路口-经十路青年东路路口(返程)

**【报名电话】**0531-85196006

## IDM整合驱动系统打造传祺非凡驾乘体验

在刚刚落幕的北京车展上,广汽全球研发网发布应用于传祺轿车的最新研发成果——IDM整合驱动系统,通过驾控、智驱、稳定、舒适四大体系协同,打造车辆的操控乐趣与安全保障,兼顾人本舒适性,为消费者创造非凡的驾乘体验。

**四大体系协同 打造操控安全双优势**

科技创新在提升汽车功能的同时也丰富了人们的汽车生活。对高品质的追求与对用户需求的满足驱动技术的进步。基于此,广汽全球研发网研发IDM整合驱动系统。

IDM整合驱动系统由广汽全球研发网整合全球优势资源开发,由“精准驾控体系、瞬时稳定体系、迅敏智驱体系、人机舒适体系”四大体系组成,囊括悬挂系统、转向系统、电子系统、动力系统、舒适系统等方面,满足消费者对车辆“平稳驾驶、精准操控、安全行车、舒适乘坐”等方面的人性化需求。

得益于IDM整合驱动系统,传祺在驾控与安全方面远超同级,直击豪车标准。欧洲赛车级悬挂系统有效抑制车身侧倾与点头效应,乘坐传祺车里感觉很平稳,没有激烈的摇晃或颠簸感。传祺转向系统采用机械液压助力转向,该助力技术成熟,可靠性高,操控精准,转向操作响应速度快,操控轻松。方向盘圈数仅为2.7圈,比同级车都要少,操控起来更加精准、敏捷。对于追求驾驶乐趣的消费者来说,传祺带来的平稳驾驶与精准操控无疑会令其快



乐无比。

快乐的享受永远离不开安全的保障。IDM整合驱动系统采用先进的汽车电控技术,打造出传祺五星安全品质。传祺配置博世8.1 ESP电子稳定系统,该系统与奔驰E级、宝马3系/5系、奥迪A4/A6上的系统同级,先进且安全可靠,保证汽车在各种路况下不跑偏、不用尾、不侧翻,最大限度的保持车辆可控性和稳定性,降低事故发生的可能性,防患于未然。

**人性化科技为本**

**致力舒适驾乘体验**

正如科技部万钢部长所言,传祺的设计做工代表了目前中国汽车制造的高标准,可与合资品牌比肩。传祺不仅在操控与安全方面表现出色,在提高驾乘人员的舒适度方面更是格外用心,凸显人文关怀。比如采用人体工程学座椅,即使长时间驾驶也不容易疲劳;配备双区独立控制自动空调系统,怠速条件制冷更快,驾乘人员还可随意调节车内温度;六扬声器高保真音响,不仅音质饱满、纯净,且音量可随车速自动调节,免去车主频繁调节的麻烦。

汽车是由多个装置和机

构组成,涉及到的零部件和技术更是数不胜数。IDM整合驱动系统正是科学而系统地将这些领先的科技进行优化组合,完美呈现性能与品质的最佳状态,为消费者带来舒适的驾乘体验。

**广汽全球研发网 倡导怡人汽车生活**

IDM整合驱动系统的成功开发与应用,体现广汽全球研发网“和谐科技、怡人生活”理念,即针对消费者的各种需求,融汇先进适用技术,集成和谐的整体,创造优良产品,让用户享受节能环保、人本舒适、智能安全、乐趣盎然的精彩汽车生活。

该平台经过多年积累,目前已具备“全球研发、全球人才、全球配套”三方面成熟体系。全球研发方面,具有国际水准的正向研发实力及体系化标准;全球人才的建设上,上千名具有多年跨国车企工作背景的技术人才与专家涵盖各专业研发领域;全球配套上,在德、美、意、英、日等地均建立长期稳定的技术合作网点,并整合全球领先的技术及零部件供应商,建立深度合作同盟关系。

(陆小虎)

5月26日,“翔悦达之夜”山东长安车友会第二届年会在济南南部山区世纪园成功举办,来自于山东省各地的300余位车主会集于此。据悉,山东长安车友会下辖济南、济宁、淄博、潍坊、青岛、等17个地市分会,拥有3160名车主会员,是全国最大的长安车友会。此次全省聚会,充分展现长安良好的品牌文化与产品魅力。同时,此次活动得到了山东翔悦达汽车贸易有限公司的大力支持和赞助,在活动现场为车友会成员带来置换逸动超值优惠活动。(韩小墨)

## “翔悦达之夜”山东长安车友会第二届年会举行



## 一汽丰田“乐驾嘉年华”登陆济南



## 山东吉通举办塔利斯曼新车品鉴会



5月20日,雷诺“塔利斯曼尊贵之夜 新车体验会”在山东吉通雷诺4S店举办,100多位受邀客户及媒体朋友在经十西路店一起品鉴了雷诺首款C级旗舰轿车塔利斯曼。塔利斯曼共有2.5L豪华版、2.5L尊贵版、2.5L Nappa旗舰版、3.5L行政版和3.5L Nappa行政版5个版本供消费者选择,价格区间为31.88万元-48.48万元,是雷诺全球历时32个月研发的首款C级旗舰轿车,凝聚了雷诺全球设计开发团队的力量和智慧。(宇轩)